

ПАСХА 2021

Людям, молодым и уже не молодым, в конечном счете нужно одно: уверенность в положительности их времени, их жизни, уверенность в их судьбе.

«Христос воскрес» – вот утверждение того, что реальность положительна, вот полное любви утверждение реальности. Без воскресения Христова есть лишь одна альтернатива: ничто.

Христос, будучи воскресшим, являет Свое присутствие во все времена, на протяжении всей истории. Дух Иисуса, воплощенного Слова, в Его силе, искупительной для всего существования отдельного человека и человеческой истории, становится человеческим опытом во все дни благодаря радикальному изменению, которое Он совершает в тех, кто сталкивается с Ним и, подобно Иоанну и Андрею, за Ним следует.

Луиджи Джуссани

«ОБЩЕНИЕ и ОСВОБОЖДЕНИЕ»

